Erganzen Sie das richtige Wort:

1) Er denkt, er mit uns nach Kanada fliegen kann.
a) wenn

b) dass

c) weil

2) Sie spielte Gitarre, sie sieben Jahre alt war.
a) wenn

b) als

c) denn

3) Das Auto gestern repariert.
a) ist

b) war

c) wurde

4) Wie ich Ihnen helfen?
a) konne

b) konnte

c) kdnnen

5) Immer mehr Paare lernen im Internet kennen.
a) ihm

b) sich

c) ihr

6) Er interessiert sich Mathematik.
a) um

b) Uber

c) far

7) Sie in Prag vor sieben Jahren.
a) arbeitetest

b) arbeitetet

c) arbeitete

Finden Sie einen aquivalenten Ausdruck:

8) Er nimmt das Auto, damit er in Prag schneller ankommt.
a) Er nimmt das Auto, dass er in Prag schneller ankommt.
b) Er nimmt das Auto, um in Prag schneller anzukommen.
¢) Er nimmt das Auto, um in Prag schneller ankommen.



